

ESZMÉK, GONDOLATOK

Anyámnak köszönhetek mindent, ami vagyok. (Augusztinusz)

Akik keresztények akartok lenni, Istent ismerni akarjátok, akik látjátok és tudjátok, hogy Isten csupa reánk áradó szeretet, vegyétek is mindezt szívetekre s ugyanezt tegyétek felebarátaitokkal. (Luther Márton)

Maga Krisztus, az igazság Mestere nyilván tanította, hogy senki mást nem kell segítségül hívni, csak az ő mennyei Atyját, és hogy csupán az az igaz imádat, amit lélekben és igazságban az Atyához intézünk. (Dávid Ferenc)

Hiszek... Istenben, mert hinni akarok, Mert sohase volt még úgy rászorulva Sem élő, sem halott. (Ady Endre)

Az életet azért szeretem olyan szenvedélyesen, mert közreműködhetek egy Valóság kialakításában, amely maradandóbb, mint önmagam. (Teilhard de Chardin)

A jóság az élet ékessége, a jóság teszi könnyüvé azt, ami nehéz, s vidámmá azt, ami szomorú. (Kölcsey Ferenc)

Nem elég tudni, hogy mi a jó, kell tudni cselekedni is a jót. (Bernard Shaw)

Ha csak egy szikrányi szeretetet adtal a világnak, nem éltél hiába. (Jack London)

Szeretni az ellenségeinket: ez az egyetlen mód arra, hogy egyetlenegy ellenség se maradjon a földön. (Giovanni Papini)

Bárha mindig tudtam, hogy a szó, a mondás csak ragyogva ámit, legfeljebb vidámit, de a tett, mi számít, másokért lemondás. (Dsida Jenő)

Minden haladás nyugtalansággal jár, és haladás nélkül nincsen megelégedés. Innen van, hogy aki boldogságát nyugalomban keresi, azt soha nem éri el. (Eötvös József)

Ahhoz, hogy helyesen tudjunk cselekedni, először meg kell tanulnunk helyesen gondolkozni. (Pascal)

Mielőtt ígérnél, gondolkozz, az ígélet után pedig cselekedj! (Seneca)

Az a véleményem, ha az ember rosszat tesz, magának árt vele. Elveszíti ezzel a fényt, mely visszavezethetné embervoltához. (Emerson)

*

A lét semmivé sose válhat! Mindenben örök áram árad; állj boldogan a létbe hát. A lét örök. (Goethe)

*

Az erőszaknélküliség alkalmazása nem egyéb, mint jóakarát minden étellel szemben. (Gandhi)

*

Ma sem volt könnyű élni. / Nem lesz könnyű sosem. / De érdemes volt! — s mindig érdemes lesz, — hiszem. (Váci Mihály)

*

Egyházi Képviseelő Tanács

június 28-án tartotta II. évnegyedi rendes ülését, tárgysorozatán szerepelt: a február 21 — június 26. között elnökiileg elintézett fontosabb ügyekről szóló jelentés, a december 9—10. napjain tartott Főtanács jegyzőkönyve, a Missziói, Valláserkölcsi Nevelési, Gazdasági Bizottság üléseinek jegyzőkönyvei, az egyházi egyesületek szervezéséről szóló jelentés, a Teológiai Intézet I. évfolyamára felvehető unitárius hallgatók létszámának megállapítása, Szász Ferenc brassói lelkész lektori alkalmazása a Teológiai Intézetben, a Szervezeti Szabályzatban megállapított 8 egyházkör visszaállításáról szóló javaslat, a belső pénzügyi ellenőr jelentése és az egyházközségek őszi hálaadási perselypénzének a teológiai bentlakás céljára való adományozása tárgyában kiadandó felhívás.

Lelkészi értekezletek

A II. évnegyedi lelkeszi értekezleteket május 8—17. között tartották. Az értekezleteken dr. Szabó Árpád: A családi eszmény alakulása korunkban c. és dr. Erdő János: Paul Tillich élete és teológiája c. előadások kerültek megtárgyalásra.

Az értekezletek alkalmával tartott istentiszteleten szószéki szolgálatot végeztek: Pálfi Árpád verespataki, Szén Sándor jobbágyfalvi, Jakab Dénes szentábrahámi és Kiss Jenő fogarasi lelkész. Az egyházi központ részéről az értekezleteken dr. Erdő János főjegyző, dr. Szabó Árpád és Rezi Elek teológiai tanárok vettek részt.

Lelkésznevelés

A teológiai hallgatók húsvétkor és pünkösdkor legatusi szolgálatot végeztek a különböző egyházközségekben.

A Teológiai Intézetben a II. félévi vizsgák május 21—június 21. között voltak. Hallgatóink évvizsgáló istentisztelete június 24-én volt, a szószéki szolgálatot dr. Erdő János főjegyző végezte. A közös intézeti évvizsgáló ünnepélyt június 24-én tartották.

Egyháztörténeti szeminárium keretében a IV—V. éves hallgatók dr. Erdő János és Rezi Elek vezetésével felkeresték Besztercét, ahol Dávid Ferenc 1551-ben mint tanító működött, és Petrest, ahol 1552-ben mint lelkész szolgált.